

С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ, ЛЮБИМЫЙ УНИВЕРСИТЕТ!



Татьяна Владимировна СКРЕБНЕВА,
кандидат филологических наук, доцент кафедры общего и русского языкознания факультета

гуманитаристики и языковых коммуникаций:

«Возможно, через полвека какую-нибудь совершенно фантастическую профессию в нашем университете будет осваивать моя внучка или внук.

Без сомнения, нас ждет дальнейшее развитие цифровой и виртуальной реальности, но мне хочется помечтать не об этом, а о том, чтоб все студенты и выпускники ВГУ стали звеньями единой цепочки и, случайно столкнувшись в любой сфере деятельности и даже в любой точке мира, свои всегда узнавали своих и протягивали руку помощи».



Светлана Александровна ВОРОБЬЁВА,
старший преподаватель кафедры социальнo-педагогической работы факультета социальной педагогики и психологии:

«Я считаю, что через 50 лет наш университет будет самым перспективным. Ведь уже сегодня он идет в ногу со временем. Например, открываются новые интересные специальности.

Думаю, что ВГУ останется ключевым университетом Витебской области. Здесь будут работать молодые преподаватели с горящими глазами, которые добьются успехов в своей профессии и внесут огромный вклад в науку.

Наша альма-матер будет расширяться за счет увеличения филиалов, кафедр, различных учебно-научных центров. В университете сформируются новые традиции, но сохранятся и те, которые есть сейчас.

Хоть я и не работаю на худграфе, но точно знаю, что и в будущем останется факультет, который будет поддерживать художественные традиции Марка Шагала.

Надеюсь, что через 50 лет меня пригласят на юбилейную встречу и скажут, что я работала здесь и внесла свой вклад».

Мария БАНИЩЕВА,
студентка 2 курса педагогического факультета:

«Современные технологии не стоят на месте, поэтому предугадать, что будет с университетом через 50 лет, затруднительно.

Быть может, вместо профессорско-преподавательского состава будут работать роботы, хотя я в этом сомневаюсь. Вряд ли какая-то машина смо-



жет заменить профессионализм наших педагогов».

Елена АПАТОВА,
студентка 1 курса факультета физической культуры и спорта:

«Дорогой университет, хоть я и не так давно являюсь твоим студентом, но ты уже стал частью моей жизни.

Хочу, чтобы эти четыре года обучения пролетели легко, весело и беззаботно. Спасибо всем преподавателям за опыт и знания, которые они в нас вкладывают, за то, что не дают скучать, раскрашивая нашу жизнь яркими красками.



Мы очень рады, что учимся в ВГУ имени П.М. Машерова».



Дмитрий КРИШЕНЬ,
студент 3 курса факультета математики и информационных технологий:

«Я считаю, что в ближайшие

50 лет будет продолжаться тенденция внедрения информационных технологий в процесс обучения и направление специальностей. Это способствует развитию моего родного факультета математики и информационных технологий, который со временем станет просто факультетом ИТ.

А вот остальные факультеты, думаю, сократятся, а то и вовсе закроются.

Хочу пожелать нашему университету укреплять взаимоотношения с существующими партнерами и заводить новых, продолжать следовать современным мировым стандартам образования и никогда не прекращать развиваться».



Анастасия МАЗУРИНА,
студентка 1 курса

факультета математики и информационных технологий:

«Очевидно, что через 50 лет изменятся учебные программы. Мы верим, что общежития университета будут выглядеть, как элитные постройки в Голливуде. Надеемся, что киоск с вафельками и прочей едой, находящийся на первом этаже, будет продолжать работать, желательно столько, сколько длился первобытный период».

Мнения собирала Александра ДАНИЛЕНКО, студентка 1 курса ФГИЯК.



Газета зареєстрована ў Міністэрстве інфармацыі 27.10.2009 г. Рэг. № 747.

**ГАЗЕТА
ЎСТАНОВА АДУКАЦЫІ
«ВІЦЕБСКІ
ДЗЯРЖАЎНЫ
УНІВЕРСИТЭТ
імя П.М. МАШЭРАВА»**

Адрас рэдакцыі: 210038, г. Віцебск, Маскоўскі пр-т, 33.
Тэл. 37-33-79. Эл. пошта: gazeta@vsu.by
Газета надрукавана афсетным спосабам ва УПП «Віцебская абласная друкарня».
ЛП 02330/116 ад 27.03.2014 г.
Вул. Шчарбакова-Набарэжная, 4, Віцебск, 210015.
Падпісана да друку 19.11.2020 г. у 16.30. Тыраж 860.
Аб'ём 2 друк. арк. Зак. 5765.

Аўтары апублікаваных матэрыялаў нясуць адказнасць за падбор і дакладнасць фактаў. Іх меркаванні неабавязкова адлюстроўваюць пункт гледжання рэдакцыі.
Газета выходзіць адзін раз на месяц.

**Галоўны рэдактар
В.В. БАГАТЫРОВА**

**Рэдактар
А.А. ДУБРОЎСКАЯ**